陌生快递藏 惊喜 ? 谨防落入诈骗陷阱

龙华警方提醒广大市民切勿贪图便宜轻信 中奖信息

本报讯(龙华新闻记者 丁小梅)近日 龙华区的金女士在家中收到一个来历不明的快递包裹。打开一看 是一套餐具礼盒,还有三张 京东 礼品卡。卡片上醒目标注着 恭喜您幸运中奖,只需扫描二维码就能领取丰厚奖励。谁曾想,这份 好运 背后竟是一个大骗局。

抱着试试看的心态,金女士扫描了卡片上的二维码。页面随即提示,领取奖品需要下载一款名为 京东商智 的APP。她没有多想,点击链接下载并安装了该APP。进入APP后,金女士按照提示操作,很快就通过支付宝收

到了几个小额红包。这小小的甜头 让她彻底放下了戒备 ,坚信这是京东官方举办的真实活动。

随后 客服又向其推荐 商户推广任务 需要她通过抢单垫资来完成,成功后会收到高额返利。于是金女士 抢 了两单共5000元的任务,扫描对方发来的二维码完成支付后,APP中显示盈利200余元。

然而, 当金女士提现时, 意外发生了 平台显示操作错误, 无法提现。她急忙联系 APP 内的客服, 对方告知她, 由于她操作失误导致账户冻结, 需要充值转

账 修复数据 才能解冻提现 ,否则前期的投入无法退还。

为了能成功提现,金女士按照客服的要求开始充值。可一次次充值后,提现页面依旧显示异常。客服则以操作失误未完成需要补足保证金等理由,不断诱导她继续转账。直到金女士先后充值数万元,仍无法提现时,才意识到自己被骗了,此时她已累计损失5.3万元。

据了解,虚假快递诈骗主要有四步套路。第一步寄陌生快递拉近距离。诈骗分子用非法获取的个人信息,寄送含纸巾、杯子等低成本的礼品快递,以赠

品 试用装 名义降低收件人警 惕。第二步:用中奖卡片设陷 阱。包裹内放冒用京东、淘宝、抖 音等平台名义的 中奖卡 以 周 年庆 高额奖品 为噱头 诱导收 件人扫描二维码。第三步 发 小 额红包 获信任。扫码后引导下 载非官方 APP 或进入虚假网页, 先给几元到几十元红包,让用户 相信活动真实 放松戒备。第四 步:以 提现受阻 骗钱财。用高 额收益诱使用户垫资充值 ,待用 户提现时 以 操作失误导致账户 冻结 交手续费 等理由要求转 账,让用户陷入 充值-解冻 循 环骗局。

针对此类诈骗,龙华警方提 醒广大市民牢记 三不 原则。 是不贪小利 陌生快递中的 中奖 信息 免费礼品 多为诈骗诱饵, 切勿贪图便宜而轻信。二是不扫 陌生码 陌生二维码不扫描、未知 链接勿点击 以免下载恶意软件、 泄露个人信息或落入钓鱼网站陷 阱。三是不转账汇款,任何要求 先充值、转账才能 提现 领奖 解冻账户 的行为,都是诈骗! 一旦遇到 ,立即挂断电话或删除 APP 如果不慎被骗 务必第一时 间保留聊天记录、转账凭证等证 据,拨打110报警或前往就近派 出所报案 净取挽回损失。

龙华区 碧水流音·心乐疗愈 系列公益活动上演

来一场 沉浸式 心灵疗愈之旅

傍晚时分,在舒缓的暖场音 乐中,观众于河畔阶梯落座。深 圳本地乐队 小星星 以一首轻快 的《春风吹》拉开演出序幕,观众 跟着旋律合唱 歌声与暮色相融, 音乐与自然场域在此刻完美共 本次音乐会带来了《光年之 外》《海阔天空》等多首经典歌曲、 全场观众举起荧光棒随节奏摇 摆,点点星光在夜色中汇聚成 最后,《夜空中最亮的星》大 合唱将活动气氛推向高潮。现场 还设有猜歌环节 观众踊跃参与, 泡泡机叶出的晶莹泡泡随旋律飘 散 营造休闲氛围 现场掌声与欢 笑声不断。

据悉,碧水流音·心乐疗愈



龙华区 碧水流音·心乐疗愈 系列公益活动上演。

系列活动是龙华区妇联推动服务下沉、探索区妇儿中心无实体运营模式的重要举措之一。自然音乐会作为该系列首场户外活动探索自然+艺术+心理疗愈融合的形式通过音乐的语言搭建起居民情感交流的桥梁增强居民归属感与社区凝聚力、既为辖区居民带来一场沉浸式的心灵

疗愈之旅,也为妇联后续深化妇女儿童服务提供了实践参考与创新方向

接下来,龙华区妇联将推出多元化优质妇儿服务,把碧道妇儿之家打造成女性素养提升的特色阵地,让更多妇女群众体验区妇儿中心无实体化运营的精品项目,共享美好生活。

观澜街道开展妇女权益保护法律知识讲座

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 胡馨文)近日 ,观 属于 通讯员 胡馨文)近日 ,观 属于 通讯员 胡馨文)近日 ,观居 委会开展了 法治为翼 ,护佑佑 姐 妇女权益保护与反家暴法律 培训 ,通过专业法律知识讲解与 真实案例剖析 ,系统梳理从立法 真实践的妇女保障体系 ,为参与 者带来了一堂生动而实用的法 律赋能课。

讲座邀请上海中联(深圳) 律师事务所律师韦科主讲,韦律 师围绕与妇女生活息息相关的

为使法律知识更加深入人

心,活动特别设置了案例分析与互动讨论环节,律师结合近年来发生的典型司法案例,生动还原了妇女权益受到侵害的场景以及依法维权的过程。这些案例涉及家暴情境下正当防卫的认为与家人人身安全保护令的回访与军、遭受不大,精神暴力的界定、遭受不知,是面,通过剖析案例中当事,让妇女更加直观地了解在权益受时,应如何搜集证据、寻求帮助。

^{龙塘社区携手爱心企业开展捐赠活动} 新书包满载关爱 小善举播种希望



爱心企业为未来小学学生捐赠书包。

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 李启玲/文 记者 蔡维泽/图)近日,民治街道未来小学的 西意融融,一场温馨简朴的 竞教育伸援手,关爱心书包捐赠仪克委的 成长 爱心书包捐赠仪党委的 成长 爱心书包捐赠仪党委的 积极协调下,开市客(深圳)贸易有限公司为学子们送上了一份特别的礼物。

仪式现场 ,未来小学负责人首先代表全校师生向爱心企业表达了诚挚谢意。他表示:这些崭新的书包 ,不仅是学习的用具 ,更是爱心的传递。每一个书包都承载着社会的关爱与期望 ,体现了校企社协同育人的重要理念。

开市客(深圳)公司代表 张女士在发言中动情地说: 教育是点燃希望的火种,孩 子是未来的栋梁。我们希望 通过这样的公益活动,为孩 子们的求学之路增添一份力 量,也期待这份爱心能激励 他们勇敢追梦。

捐赠环节将活动推向高 潮。当企业代表将一个个色 彩鲜艳的书包递到学生手中 时,孩子们脸上绽放出灿烂 的笑容。学生代表满怀感激 地说: 当我接过这个印着卡 通图案的新书包时 心里特 别开心。它不仅漂亮实用, 更让我们感受到了来自社会 的温暖。我们一定会把这份 爱心化作学习的动力,在课 堂上认真听讲,在生活中勇 敢追梦。等我们长大以后, 也要像开市客的叔叔阿姨们 一样 去帮助更多需要帮助 的人。